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I-1/5-2/2012. ikt. sz. 
Jegyzőkönyv 

 
Készült: Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában 2012. február 20.-án 
megtartott Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság nyílt ülésén. 
 
Jelen vannak: 

 dr. Ágoston Sándor bizottság tagja 
 Kanó József bizottság tagja 
 Kiss Károly bizottság tagja 
 Földi Imre bizottság tagja 
 Séllei Zsigmond bizottság tagja 
 
Távol maradt: 
 Dékány József bizottság elnöke 
 Balogh Zsigmond bizottsági kültag 
 Kissné Varga Teréz bizottsági kültag 
 Erdős Csaba bizottsági kültag 
 
Tanácskozási joggal részt vesz: 
 Balogh Csilla jegyző 
 Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető 

 
Meghívottak: 

Galuska Józsefné könyvvizsgáló 
Kállai Anikó Strandfürdő és Gyógyászat szakmai koordinátora 
Baloghné Berényi Erzsébet ÁMK igazgató 
Papné Auer Ildikó ÁMK gazdaságvezető 
Erdeiné Mucsi Márta ÁMK intézményegység-vezető 

 
Jegyzőkönyvvezető: Hermeczi Erika ügykezelő 
 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Köszönti a 
bizottsági ülésen megjelenteket. Tájékoztatja a bizottság ülésén jelenlévőket, hogy Dékány 
József a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke egyéb irányú 
elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni a mai ülésen, ezért megkérte az ülés levezetésére. 
Köszönti az ülésen megjelent Balogh Csilla jegyzőt, Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási 
irodavezetőt, Galuska Józsefné könyvvizsgálót. Köszönti Kállai Anikót a Strandfürdő és 
Gyógyászat szakmai koordinátorát, az ÁMK intézmény igazgatóját, Baloghné Berényi 
Erzsébetet, az ÁMK gazdaságvezetőjét Papné Auer Ildikót, valamint Erdeiné Mucsi Márta 
ÁMK intézményegység-vezetőt. 
Köszönti továbbá a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság megjelent 
tagjait. A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság 
tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 5 fő. 
Távol maradt Dékány József a bizottság elnöke, Balogh Zsigmond, Kissné Varga Teréz és 
Erdős Csaba bizottsági kültagok.  
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Ismerteti a napirendi pontokat, melyek a következők: 

1. Beszámoló a Strandfürdő és Gyógyászat működéséről. 
 Előadó: Kállai Anikó szakmai koordinátor 

 
2. A 2012. évi költségvetés tervezetének megtárgyalása és véleményezése, valamint a 

középtávú (három éves) számítások bemutatása. 
Előadók: Pap Tibor polgármester 

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető 
 

3. Bejelentések. 
 

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirendi pont 
megtárgyalására javaslata?  
Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzott el. A 
bizottság tagja napirendi pont cserét javasol, elsőként a bejelentések közül a Dévaványa 2012. 
évi Városnapi Rendezvényének és a Dévaványaiak V. Világtalálkozójának, Szent István napi 
rendezvényének és Betakarítási ünnepének „vendéglátói tevékenység biztosítása” céljából 
meghirdetett felhívásra beérkezett pályázat véleményezését tárgyalják meg. Erdeiné Mucsi 
Márta ÁMK intézményegység-vezető kérte egyéb elfoglaltsága miatt a bejelentés mielőbbi 
megtárgyalását.   
Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok 
megtárgyalásával?  
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 
 

H a t á r o z a t 
25/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága a 2012. február 20.-án 
tartandó ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:  
 
1. Bejelentés: Dévaványa 2012. évi Városnapi Rendezvényének és a 

Dévaványaiak V. Világtalálkozójának, Szent István napi rendezvényének 
és Betakarítási ünnepének „vendéglátói tevékenység biztosítása” céljából 
meghirdetett felhívásra beérkezett pályázat véleményezése. 

 Előadó: Erdeiné Mucsi Márta ÁMK intézményegység-vezető 
 
2.  Beszámoló a Strandfürdő és Gyógyászat működéséről. 
 Előadó: Kállai Anikó szakmai koordinátor 
 
3. A 2012. évi költségvetés tervezetének megtárgyalása és véleményezése, 

valamint a középtávú (három éves) számítások bemutatása. 
Előadók: Pap Tibor polgármester 

 Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető 
 
4. Bejelentések. 
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1. napirend: Bejelentés: Dévaványa 2012. évi Városnapi Rendezvényének és a 
Dévaványaiak V. Világtalálkozójának, Szent István napi rendezvényének és Betakarítási 
ünnepének „vendéglátói tevékenység biztosítása” céljából meghirdetett felhívásra 
beérkezett pályázat véleményezése. 
 
Földi Imre- Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér az első 
napirendi pont megtárgyalására, amely a Dévaványa 2012. évi Városnapi Rendezvényének és 
a Dévaványaiak V. Világtalálkozójának, Szent István napi rendezvényének és Betakarítási 
ünnepének „vendéglátói tevékenység biztosítása” céljából meghirdetett felhívásra beérkezett 
pályázat véleményezése. 
Megadja a szót Erdeiné Mucsi Márta ÁMK intézményegység-vezető részére. 
 
Erdeiné Mucsi Márta – ÁMK intézményegység-vezető: Ismerteti, hogy a városi szabadtéri 
rendezvények vendéglátói tevékenységének biztosítására meghirdetett felhívásra egy pályázat 
érkezett, melyet Parádi László egyéni vállalkozó (3397 Maklár, Egri út 10. sz.) nyújtotta be. 
Meghirdetésre került Dévaványa honlapján, a Dévaványai Hírlapban, a Szuperinfó térségi 
kiadványában a pályázati felhívás, továbbá a dévaványai vállalkozók részére személyesen 
átadták a felhívást. Egy pályázat érkezett, sajnos dévaványai vállalkozó nem nyújtott be 
pályázatot. 2012. évben a Dévaványaiak V. Világtalálkozója is megrendezésre kerül, ezért 
szerette volna az ÁMK intézményegység-vezető, ha a vendéglátást helyi vállalkozó látná el. 
Parádi László egyéni vállalkozó a honlapjának címét megjelölte, megjelöltek referenciákat, 
több helyen nagyobb rendezvényeken bonyolítottak le vendéglátást. Látható, hogy az 
eszközparkjuk teljes mértékben megfelelő. 2011. évben a Körösladányi Napok vendéglátását 
biztosították. Felhívta Körösladányban a Művelődési Ház vezetőjét, aki elmondta, hogy 
nagyon meg voltak elégedve a vállalkozó vendéglátó tevékenységével, korrektek voltak. 
Jelzi az intézményegység-vezető, hogy amennyiben szükséges, és kérik, csak abban az 
esetben venne részt a képviselő-testületi ülésen a vállalkozó.  
A pályázati felhívásban foglalt feltételeket elfogadja és vállalja azok biztosítását.  
A pályázatában a rendezvények támogatására 120.000,- Ft. összeget ajánlott fel a vállalkozó.  
Tájékoztat arról az ÁMK intézményegység-vezető, hogy a 2011. évi a vendéglátó 
tevékenységet elnyert vállalkozó 200.000,- Ft. támogatást fizetett hozzájárulásként a 
rendezvényekhez. 2012. évben a városnapi rendezvény csak egy napos lesz. A színpad előző 
nap elkészül, a technikai eszközök, rendezvényeszközök péntek este már megérkezhetnek és a 
vállalkozónak lesz arra lehetősége, hogy esti programot tud lebonyolítani, amennyiben 
igényli. Ez egyeztetés kérdése, de a lehetőséget biztosítják a vállalkozó részére. 
Szerette volna az ÁMK intézményegység-vezető, hogy a világtalálkozón az ebédet a 
vendégeknek helyi vállalkozó biztosítja, de a vállalkozó joga lesz az, hogyan oldja meg a 
vendéglátást. 
Ennyit kívánt az ÁMK intézményegység-vezető röviden tájékoztatásként elmondani. 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megköszöni 
az ÁMK intézményegység-vezetőnek a tájékoztatást. Elmondja, hogy nem tartja 
szükségesnek a vállalkozó részvételét a testületi ülésen, a rendezvényt követően tudják 
értékelni a vendéglátást. 
 
Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: 
Fontosnak tartja, hogy a vállalkozó részt vegyen a testületi ülésen, megismerhessék, és el 
tudja mondani mit vállal.  
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Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK igazgató: A vállalkozó leírta, hogy a pályázati felhívásban 
foglalt feltételeket elfogadja, leírta mit vállal.  
 
Erdeiné Mucsi Márta – ÁMK intézményegység-vezető: A feltételeket elfogadta a vállalkozó és 
a nagy távolság miatt kérte, ha nem ragaszkodnak a megjelenéséhez, nem venne részt a 
testületi ülésen, de nem zárkózott el a megjelenéstől.  
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Nem tartja 
szükségesnek a pályázót meghívni a testületi ülésre. 
Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a városi szabadtéri rendezvények 
vendéglátói tevékenységének biztosítására beérkezett pályázattal kapcsolatban? 
Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a városi 
szabadtéri rendezvények vendéglátói tevékenységének biztosítására Parádi László egyéni 
vállalkozó (3397 Maklár, Egri út 10. sz.) ajánlatát fogadja el. 
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 
 

H a t á r o z a t 
26/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy a 2011. évi városi szabadtéri rendezvények (Városnap és 
Dévaványaiak V. Világtalálkozója: 2012. július 14., Szent István napi ünnep 
2012. augusztus 20. és Betakarítási ünnep 2012. szeptember 22.) vendéglátói 
tevékenységének biztosítására Parádi László egyéni vállalkozó (3397 
Maklár, Egri út 10. sz.) ajánlatát fogadja el. 
 
A Képviselő-testület fogadja el az egyéni vállalkozó ajánlatát, miszerint a 
rendezvényeket 120.000,- Ft-tal támogatja. 
 
A Képviselő-testület bízza meg az Általános Művelődési Központ József 
Attila Művelődési Ház és Kádár Ferenc Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény Intézményegység vezetőjét, hogy a vállalkozót a testület 
döntéséről tájékoztassa. 
 

 
2. napirend: Beszámoló a Strandfürdő és Gyógyászat működéséről 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér a 
második napirendi pont megtárgyalására, amely a Strandfürdő és Gyógyászat működéséről 
szóló beszámoló megtárgyalása. 
Elmondja, hogy a Költségvetési Egyeztetési Munkacsoport és a Pénzügyi bizottsági ülésen a 
költségvetés tárgyalásakor is többször tárgyalták a Strandfürdő és Gyógyászat működését.  
Kéri a bizottság tagjainak véleményét, hozzászólását a Strandfürdő és Gyógyászat 
működésével kapcsolatban. 
Megadja a szót Kiss Károly bizottsági tag részére. 
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Kiss Károly - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Elmondja, 
hogy a strandon a jelentős mértékű vízfogyasztásnak utána jártak, meg lett javítva a 
csővezeték, így kisebb lesz a vízfogyasztás. Kérdése a szakmai koordinátortól, mekkora 
mennyiségű víz folyt el, mennyi kiadással lehet számolni? 
 
Kállai Anikó – Strandfürdő és Gyógyászat szakmai koordinátora: Elmondja, hogy 1.436 e. Ft. 
összeget lehet számolni éves szinten az elfolyt vízmennyiséget figyelembe véve.  
 
Kiss Károly - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Említést 
tesz arról, hogy egyéb költségcsökkentő megoldásra is van még lehetőség a strandfürdőben, 
melyre figyelemmel lesznek. 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megkérdezi 
van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a Strandfürdő és Gyógyászat működéséről, az 
egészségügyi szolgáltatás helyzetéről, a működés személyi, tárgyi feltételeiről szóló 
beszámolóval kapcsolatban? 
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a Strandfürdő 
és Gyógyászat működéséről, az egészségügyi szolgáltatás helyzetéről, a működés személyi, 
tárgyi feltételeiről szóló beszámolót fogadja el. 
Kéri, aki a beszámolót elfogadásra javasolja, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 
 

H a t á r o z a t 
27/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy a dévaványai Strandfürdő és Gyógyászat működéséről, az 
egészségügyi szolgáltatás helyzetéről, a működés személyi, tárgyi 
feltételeiről szóló beszámolót fogadja el. 
 
A bizottság megköszöni a Strandfürdő és Gyógyászat dolgozóinak 
színvonalas munkáját.  

 
 
(A Strandfürdő és Gyógyászat működéséről szóló beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.) 
 
3. napirend: A 2012. évi költségvetés tervezetének megtárgyalása és véleményezése, 
valamint a középtávú (három éves) számítások bemutatása. 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér a 
harmadik napirendi pont megtárgyalására, amely a 2012. évi költségvetés tervezetének 
megtárgyalása és véleményezése, valamint a középtávú (három éves) számítások bemutatása. 
Megkérdezi Galuska Józsefné könyvvizsgálótól, van-e a 2012. évi költségvetés tervezetéhez, 
illetve a középtávú, három éves számításokhoz kiegészítése? 
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Galuska Józsefné – könyvvizsgáló: Kiegészítése nincs a 2012. évi költségvetéshez, 
amennyiben kérdések merülnek fel a bizottság tagjai részéről, azokra válaszol. 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megadja a 
szót Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére. 
 
Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Ismerteti, hogy az elmúlt időszakban 
többször tárgyalta a Költségvetési Egyeztetési Munkacsoport és a Pénzügyi- Ellenőrző- 
Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság a 2012. évi költségvetés tervezetét, külön egyeztetve 
az intézményekkel. Ez alapján készült el a költségvetés tervezet.  
Elmondja az irodavezető, hogy a 2012. évi költségvetés tervezete 48.772 e. Ft. működési 
hiányt tartalmaz, úgy forrás oldalon 146.620 e. Ft. várható pénzmaradvány került beépítésre a 
fejlesztési célok megvalósítására.  
Ennyit kívánt a gazdálkodási irodavezető elmondani, amennyiben kérdések merülnek fel a 
bizottság tagjai részéről, azokra válaszol. 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megköszöni 
a gazdálkodási irodavezetőnek a tájékoztatást. Elmondja, hogy a Költségvetési Egyeztetési 
Munkacsoport üléseken többször egyeztetettek és javaslatokat tettek a költségvetés 
elkészítéséhez, melyek beépítésre kerültek a költségvetésbe. Az egyeztetések ellenére még 
48.772 e. Ft. működési hiányt tartalmaz a 2012. évi költségvetés, de véleménye szerint ez 
kezelhető. 2011. évben is került hitelfelvétel betervezésre, de nem került rá sor, reméli 2012. 
évben sem lesz rá szükség. Bízik abban, hogy az ÖNHIKI pályázaton is sikerül támogatást 
elnyerni. 
 
Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: 
Kérdése, hogy a 48.772 e. Ft. működési hiány egységenként megosztva hogyan tevődik 
össze? 
 
Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Elmondja, hogy a működési hiány 
nagyon sok tételből tevődik össze. Mivel forrás szabályozás van, beállítják a költségvetésbe 
mennyi a forrás és mennyi a kiadás igény, és a különbözet kerül meghatározásra. 
Intézményenként nem tudja lebontani, ugyanakkor készült táblázat arról, hogy egy-egy 
intézményegységnél, egy-egy területnél mennyi a saját bevétele, a központi költségvetésből 
lehívható bevétel, tervezett kiadása és mekkora összeget kell hozzátenni az önkormányzatnak. 
 
Kiss Károly - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Kérdése, 
hogy miért került a fürdő beárazva bruttó 72 millió forinttal. 
 
Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Az ÁFA összegnek is előirányzatot kell 
teremteni, ez ÁFA-val együttes összeg.  
 
Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Elmondja, 
hogy bennünket csak az egyenleg érdekel. Említést tesz arról, hogy vannak lakosok akik 
megjegyezték minek kell kifizetniük a megemelt kommunális adót, mikor szemétszállításra 
nem kötelezhető. Ugyanakkor nincs megcímezve, hogy a magánszemélyek kommunális 
adójából 5 ezer forintot a szemétszállításra fordít az önkormányzat.  
 
Galuska Józsefné – könyvvizsgáló: A költségvetéssel kapcsolatban elmondja, hogy 2013-tól 
amennyiben az állam átveszi az oktatást és visz el feladatokat, hogyan fog alakulni.  
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Azt viszont nem lehet még biztosan tudni, hogy milyen bevételeket visz el az állami 
támogatáson kívül. Azt hallotta, hogy a gépjárműadót elviszik és az iparűzési adóból is elvisz 
az állam, akkor nem biztos, hogy jól járnak az önkormányzatok.  
 
Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: 
Elgondolkodtatónak tartja, hogy ha a pedagógusok bérét az állam adja, a többi működési 
kiadást pedig elképzelhető, hogy az önkormányzatnak kell fizetnie. 
 
Galuska Józsefné – könyvvizsgáló: Az állam ha átveszi az oktatási feladatot, viszi a 
működtetést is, de választási lehetőség lesz, az önkormányzat mit szeretne. 
 
Kiss Károly - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Elmondja, 
hogy a Képviselő-testület határozatban döntött arról, hogy a helyi vállalkozások 
munkahelyteremtő és munkahelymegtartó támogatására 10 millió forintot különít el a 
költségvetésben éves szinten. 
 
Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Elmondja, hogy 2011. évben 2 x 10 
millió forint került a költségvetésbe beállításra (munkahelyteremtő és munkahelymegtartó 
beruházások támogatására kamatmentes kölcsön formájában – 10 millió forint; helyi 
vállalkozások munkahelyteremtő támogatásáról szóló rendelet alapján 10 millió forint). A 
2012. évi költségvetésbe 1 x 10 millió forint került beállításra, mivel az elmúlt évben sem 
merült ki a keret. A pénzmaradvány jóváhagyását követően, amennyiben lesz igény, 
dönthetnek további támogatásról.  
 
Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Elmondja, 
hogy 2011. évben egyetlen vállalkozó sem kért támogatást, ezért véleménye szerint 2012. évi 
költségvetésben 10 millió forint keret elegendő. Javasolja a bizottsági tag, hogy a helyi 
rendelet vagy a határozat alapján a támogatás feltételei kerüljenek átdolgozásra, mert a hitel 
felvételénél a segítségnyújtást inkább hátráltatják a jelenleg meghatározott feltételek.  
 
Balogh Csilla – jegyző: Elmondja, hogy érdeklődnek a helyi vállalkozók a támogatás iránt, a 
konkrét feltételeket amikor megismerik, mindig az az alapvető probléma, hogy fedezetet nem 
tudnak adni. Az önkormányzati rendeletben a fedezet biztosítását kellene mellőzni, akkor 
viszont a támogatás visszafizetése vagy megtörténik vagy nem. 
 
Kiss Károly - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Véleménye 
szerint a helyi vállalkozások részére nyújtandó támogatás feltételei nagyon meg lettek 
szigorítva. A rendelet megalkotásánál is ellenezte a szigorítást. 
 
Balogh Csilla – jegyző: Megjegyzi, hogy a Képviselő-testület döntött a feltételek 
szigorításáról.  
 
Kanó József - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Kéri, hogy 
javasolják a rendelet átdolgozását, olyan módon, hogy biztonságot nyújtson az 
önkormányzatnak, de legyenek olyan vállalkozók, akik igénybe tudják venni a támogatást. 
Nem volt igénylő 2011. évben sem, nem tudták igénybe venni a jelenlegi feltételekkel a 
vállalkozások a támogatást. Ezért könnyítsenek a feltételeken.  
 
Balogh Csilla – jegyző: Szól arról, hogy legtöbb esetben a per- és tehermentes ingatlant nem 
tudnak fedezetként felajánlani az érdeklődő vállalkozók. 
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Kiss Károly - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Véleménye 
szerint szigorú feltétel, úgy emlékszik, aki vállalja a kezességet, annak még az ingatlan 
fedezetet is biztosítania kell, ráadásul dupla összeggel. 
 
Balogh Csilla – jegyző: A nyújtott támogatás összegének duplája kerül fedezetként az 
ingatlanra ráterhelésre. Kezest nem kell biztosítani.  
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Egyetért, 
hogy a helyi vállalkozások munkahelyteremtő támogatásáról szóló rendelet kerüljön 
felülvizsgálatra, a soron következő testületi ülésen kerüljön megtárgyalásra. A 
pénzmaradvány elszámolását követően és a támogatási igények ismeretében, amennyiben 
szükséges, további forrást biztosítanak. 
Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása az Önkormányzat 2012. évi 
költségvetéséről szóló önkormányzati rendelettel kapcsolatban? 
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Elmondja, hogy a 2012. évi költségvetés fő összege bevétellel kiadással egyezően 1.609.097 
e. Ft., úgy hogy a bevételi oldalon 48.772 e. Ft. működési hitelfelvétel biztosítja a 
költségvetés egyensúlyát. 
Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a Képviselő-testületnek az Önkormányzat 
2012. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotását. 
Kéri, aki a rendelet megalkotását javasolja a Képviselő-testületnek, az kézfelnyújtással 
jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 
 

H a t á r o z a t 
28/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy „az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről” szóló 
önkormányzati rendelet a mellékelt tervezet szerint kerüljön megalkotásra. 

 
(„az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről” szóló önkormányzati rendelet tervezete a 
jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megkérdezi 
van-e valakinek kérdése, hozzászólása Dévaványa Város Önkormányzat középtávú (három 
éves) tervezetével kapcsolatban? 
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Kéri a bizottság tagjait szavazásra.  
Javasolják-e a Képviselő-testületnek elfogadásra a 2012-től - 2015. évre szóló középtávú 
tervét az előterjesztésben foglaltak szerint. 
Kéri, aki a középtávú (három éves) tervet elfogadásra javasolja, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
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H a t á r o z a t 
29/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 

 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- 
Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29. § (3) bekezdés alapján a következő 
tartalommal fogadja el Dévaványa Város Önkormányzat 2012-től - 2015. évre szóló 
középtávú tervét, Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 45. 
§ (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak 
szerinti saját bevételeinek, valamint a törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot 
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségek ismeretében.  
 
 

Dévaványa Város Önkormányzat középtávú terve 2012. - 2015. évre.  

      
  

Adatok: ezer forintban

Megnevezés Ssz. Tárgyév 2012. 2013. év 2014. év 2015. év 

Helyi adók 01 181 000 181 000 181 000 203 950

Önk. vagyon és az önk. megillető vagyoni értékű jog 
értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel 

02 10 314 0  0 0 

Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel 03 0 0  0 0 

Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog 
értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel 

04 85 364 82 039 80 000 80 000

Részvények, részesedések értékesítése 05 0 0  0 0 

Vállalatértékesítésből, privatizációból származó bevételek 06 0 0  0 0 

Díjak, pótlékok, bírságok 07 2 300 2 300 2 300 2 300

Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés 08 0 0  0 0 

Saját bevételek (01+…+08) 09 278 978 265 339 263 300 286 250

Felvett hitel tőketartozása/év 10 4 992 4 992 4 992 4 992

Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása 11 0 0  0 0 

Kötvénytörlesztés /év 12 28 080 28 080 28 080 28 080

Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség 13 0 0  0 0 

Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési 
kötelezettség (10+…+13) 

14 33 072 33 072 33 072 33 072
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Az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 5/2011. (II. 25.) önkormányzati 
rendelet módosítása 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Javasolja, 
hogy az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 5/2011. (II. 25.) önkormányzati 
rendelet módosításának megtárgyalására térjenek rá. 
Megadja a szót Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.  
 
Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Elmondja, hogy ez a 2011. évi 
költségvetés utolsó módosítási lehetősége, amely a teljesített adatokhoz igazodik. Az 
előirányzatok kerültek átcsoportosításra a sorok között. 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megkérdezi 
van-e valakinek kérdése, hozzászólása az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 
5/2011. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatban? 
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
A bizottsági tag elmondja, hogy a 2011. évi költségvetési rendeletben a költségvetés fő 
összege 2.321.691 e. Ft-ról 2.473.578 e. Ft-ra módosul.  
Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Javasolják-e a Képviselő-testületnek az Önkormányzat 
2011. évi költségvetéséről szóló 5/2011. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
rendelet megalkotását a mellékelt tervezet szerint. 
Kéri, aki a rendelet megalkotását javasolja, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
30/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 5/2011. 
(II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet a mellékelt 
tervezet szerint alkossa meg. 
 

(„az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 5/2011. (II. 25.) önkormányzati rendelet 
módosításáról” szóló önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megköszöni 
a könyvvizsgálónak és a gazdálkodási irodának a munkáját. Bízik abban, hogy a hitel 
felvételére az év során nem fog sor kerülni. 
 
4. napirend: Bejelentések. 
 
A nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű önkormányzati tulajdonban lévő 
nemzeti vagyon elemekről szóló önkormányzati rendelet tervezete 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér a 
bejelentések megtárgyalására. Javasolja, hogy a nemzetgazdasági szempontból kiemelt 
jelentőségű önkormányzati tulajdonban lévő nemzeti vagyon elemekről szóló önkormányzati 
rendelet tervezetét tárgyalják meg. 



 11

Feke László műszaki irodavezető előterjesztésében leírja, hogy a Békés Megyei Vízművek 
Zrt. Igazgatósága 2012. január 30. napján megtartott ülésén úgy döntött, felhívja a tulajdonos 
önkormányzatok figyelmét arra, hogy a törvény által biztosított határidőn belül lehetőségük 
van a tulajdonukban álló vízi-közmű vagyonelemeket kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak 
minősíteni. A rendelet tervezet 1. §-ában szereplő vagyonelemeket javasolják a nemzeti 
vagyonról szóló törvény alapján kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonként forgalomképtelen 
törzsvagyonnak minősíteni. 
Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a nemzetgazdasági szempontból kiemelt 
jelentőségű önkormányzati tulajdonban lévő nemzeti vagyon elemekről szóló önkormányzati 
rendelet tervezetével kapcsolatban? 
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a 
nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű önkormányzati tulajdonban lévő nemzeti 
vagyon elemekről szóló önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg. 
Kéri, aki a rendelet megalkotását javasolja, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
31/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy „a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű 
önkormányzati tulajdonban lévő nemzeti vagyon elemekről” szóló 
önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg. 

 
(„a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű önkormányzati tulajdonban lévő 
nemzeti vagyon elemekről” szóló önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.) 
 
 
A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 2/2012. (I.27.) önkormányzati 
rendelet módosításának véleményezése. 
 
Földi Imre – Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér a 
következő bejelentés megtárgyalására, amely a szociális igazgatásról és a szociális 
ellátásokról szóló 2/2012. (I.27.) önkormányzati rendelet módosításának véleményezése. A 
Szociális és Egészségügyi Bizottság 2012. január 17-én megtartott ülésén Kiss Károly a 
bizottság elnöke javaslatként vetette fel, hogy a Szociális Földprogram keretében 300-500 m2 
nagyságú földterületek kerüljenek kiosztásra a szociálisan rászorulók körében, akik a 
mindennapi megélhetésük kisegítése érdekében konyhakerti növényeket tudnának termeszteni 
rajta. A Képviselő-testület egyetértett a javaslattal és kérte, hogy kerüljön kidolgozásra. Az 
igazgatási irodavezető elkészítette a rendelettervezetet, melyben 1-2 fős családok részére 
legfeljebb 400 m2, 3 és több fős családok részére legfeljebb 500 m2 nagyságú ingyenes 
földterület használat biztosítását javasolta. Az igazgatási irodavezető elkészítette a Szociális 
Földprogram meghirdetésére a felhívás tervezetet is, mely szintén megküldésre került a 
bizottság tagjai részére. Kéri a bizottság tagjainak véleményét, hozzászólását a Szociális 
Földprogram meghirdetésével kapcsolatban. 
Megadja a szót Dr. Ágoston Sándor bizottsági tag részére. 
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Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: 
Véleménye szerint vizsgálni szükséges, ki az aki a ház kertjét nem műveli, nem gondozza, 
annak ne adjanak ingyenes földterületet használatra.  
 
Kiss Károly - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Elmondja, 
hogy külterületi földterületnek a minősége jobb, mint a családi házak kertjének, sokkal jobb a 
termés minősége. Véleménye szerint nem lenne jó megoldás, ha a kérelmezőknél ellenőrzik a 
kerteket. 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megkérdezi 
van-e valakinek kérdése, hozzászólása a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 
2/2012. (I.27.) önkormányzati rendelet módosításával és a Szociális Földprogram 
meghirdetésével kapcsolatban? 
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a szociális 
ellátásokról szóló 2/2012. (I.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet a 
mellékelt tervezet szerint alkossa meg. 
Kéri, aki a rendelet megalkotását javasolja, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
32/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 
2/2012. (I.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati 
rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.  

(„a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 2/2012. (I.27.) önkormányzati 
rendelet módosításáról” szóló önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.) 

 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismételten 
szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a Szociális 
Földprogram keretében a szociálisan rászorulók körében növénytermesztés céljából felhívás 
kerüljön meghirdetésre a Dévaványai Hírlapban. Kéri, aki a felhívás megjelentetését javasolja 
a Képviselő-testületnek, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
33/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy a Szociális Földprogram keretében a szociálisan rászorulók 
körében növénytermesztést valósítson meg és az alábbi felhívást tegye közzé 
a Dévaványai Hírlapban.   
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FELHÍVÁS 
 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális 
Földprogram keretében a szociálisan rászorulók körében növénytermesztést 
valósít meg. 
Szociálisan rászorultnak kell tekinteni: 

a) jövedelemmel nem rendelkeznek;  
b) akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 

mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150 %-át, 
c) aki álláskeresési támogatásban, vagy aktív korúak ellátásában részesül;  
d) pályakezdő munkanélküliek, 

és vagyonnal nem rendelkeznek. 
A Szociális Földprogramban résztvevő 1-2 fős családok részére legfeljebb 
400 m2, három és több fős családok részére legfeljebb 500 m2 nagyságú 
ingyenes földhasználat biztosítható. 
 
Az igénylés helye: Polgármesteri Hivatal 9. számú irodája. 
Az igénylés ideje: 2012. március 2. – 2012. március 19. 

A Képviselő-testület bízza meg a Polgármestert, hogy a pályázati felhívás 
Dévaványai Hírlapban történő közzétételéről gondoskodjon.  

 
 
 
Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatása iránti kérelem benyújtásáról 
javaslat. 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér a 
következő bejelentés megtárgyalására, amely a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 
támogatása iránti kérelmek benyújtására javaslat. 
Ismerteti, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Gyomaendrődi 
Kirendeltségének Kirendeltség vezető Asszonya, Tímárné Buza Ilona tájékoztatta az 
önkormányzatot, hogy a Szociális Földprogram keretében történő közfoglalkoztatásra 5 fő 
foglalkoztatására, 8 órában történő alkalmazásra 2012. március 1-jétől - 2012. június 30-ig 
terjedő időszakra. A Szociális Földprogram keretében történő közfoglalkoztatásra az előző 
évvel megegyező feltételekkel nyújthatnak be az önkormányzatok kérelmet.  
Az elnyerhető támogatás a foglalkoztatás összköltségének 100 %-a. Az elnyerhető támogatás 
összege 1.792.846 Ft.  
Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 
támogatása iránti kérelmek benyújtásával kapcsolatban? 
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Kéri a bizottság tagjait szavazásra.  
Javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatása 
iránti kérelmet nyújtson be a Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ 
Gyomaendrődi Kirendeltségéhez a Szociális Földprogram keretében történő 
közfoglalkoztatásra 5 fő foglalkoztatására. 
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
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H a t á r o z a t 
34/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatása iránti 
kérelmet nyújtson be a Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ 
Gyomaendrődi Kirendeltségéhez (5500 Gyomaendrőd, Mirhóháti u. 11.). A 
közfoglalkoztatás keretében a Szociális Földprogramban 5 fő 
foglalkoztatását tervezi megvalósítani, amelyhez munkabér, járulékai és 
közvetlen költség támogatást igényel a Munkaügyi Központ 
Kirendeltségétől. 
Az elnyerhető támogatás a foglalkoztatás összköltségének 1.792.846.,- Ft-
nak a 100 %-a. 
 
A Képviselő-testület bízza meg a Polgármestert a kérelem határidőre történő 
benyújtásával.  
 

 
DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” című és a DAOP-
5.2.1/A-11 kódszámú „Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” 
című projekt felhívásra benyújtott pályázatai keretében ellátandó feladatokra 
beérkezett ajánlatok véleményezése. 
 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér a 
következő előterjesztés megtárgyalására. Ismerteti, hogy Dévaványa Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete a 30/2012. (I.26.) Kt. határozatával úgy döntött, hogy az Új Széchenyi 
Terv Dél-Alföldi Operatív Program keretében kiírásra kerülő DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú 
„Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” című és a DAOP-5.2.1/A-11 kódszámú „Helyi és 
térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című projekt felhívásra benyújtott 
pályázatai keretében ellátandó feladatokra (közbeszerzési eljárás lebonyolítása, kiviteli terv 
készítés, műszaki ellenőrzés, PR, könyvvizsgálat, Szemléletformálási kampány biztosítása) 
vonatkozóan helyi beszerzési eljárást indít. A beszerzési eljárás során ajánlattételre a 30/2012. 
(I.26.) Kt. határozatban feltüntetett ajánlattevők kerültek felkérésre. Az ajánlatok benyújtására 
a felkért ajánlattevőknek 2012. február 14-én 10 óráig volt lehetőségük. A megadott 
határidőig az egyes feladatok tekintetében az előterjesztésben ismertetett ajánlattevők 
nyújtották be ajánlatukat.  
Az ajánlatokat az előterjesztés tartalmazza, melyet nem kíván ismertetni a bizottsági tag. 
Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi 
Operatív Program keretében kiírásra kerülő DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú „Kerékpárforgalmi 
hálózat fejlesztése” című és a DAOP-5.2.1/A-11 kódszámú „Helyi és térségi jelentőségű 
vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című projekt felhívásra benyújtott pályázatai keretében 
ellátandó feladatokra (közbeszerzési eljárás lebonyolítása, kiviteli terv készítés, műszaki 
ellenőrzés, PR, könyvvizsgálat, Szemléletformálási kampány biztosítása) vonatkozóan helyi 
beszerzési eljárásra beérkezett ajánlatokkal kapcsolatban? 
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Kéri a bizottság tagjait szavazásra.  
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Javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív 
Program keretében kiírásra kerülő DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú „Kerékpárforgalmi hálózat 
fejlesztése” című projektfelhívásra benyújtott és támogatásban részesített DAOP-3.2.1/A-11-
2011-0005 kódszámú pályázat kapcsán megvalósítandó beruházáshoz szükséges 
közbeszerzési eljárás lebonyolítására a legalacsonyabb ajánlatot tevő All Investor Kft. bruttó 
1.841.500 Ft-os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek. 
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
35/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program 
keretében kiírásra kerülő DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú „Kerékpárforgalmi 
hálózat fejlesztése” című projektfelhívásra benyújtott és támogatásban 
részesített DAOP-3.2.1/A-11-2011-0005 kódszámú pályázat kapcsán 
megvalósítandó beruházáshoz szükséges közbeszerzési eljárás 
lebonyolítására – helyi beszerzési eljárás során – a legalacsonyabb ajánlatot 
tevő All Investor Kft. (5700 Gyula Szent István u. 39. 1 em. 4.) bruttó 
1.841.500 Ft-os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek. 
 
A képviselő-testület bízza meg a polgármestert a megbízási szerződés 
aláírásával. 

 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismételten 
szavazásra kéri a bizottság tagjait. 
Javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív 
Program keretében kiírásra kerülő DAOP-5.2.1/A-11 kódszámú „Helyi és térségi jelentőségű 
vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című projekt felhívásra benyújtott és támogatásban 
részesített DAOP-5.2.1/A-11-2011-0032 kódszámú pályázat kapcsán megvalósítandó 
beruházáshoz szükséges közbeszerzési eljárás lebonyolítására a legalacsonyabb ajánlatot tevő 
All Investor Kft. bruttó 3.111.500 Ft-os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek. 
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
36/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program 
keretében kiírásra kerülő DAOP-5.2.1/A-11 kódszámú „Helyi és térségi 
jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című projekt felhívásra 
benyújtott és támogatásban részesített 
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DAOP-5.2.1/A-11-2011-0032 kódszámú pályázat kapcsán megvalósítandó 
beruházáshoz szükséges közbeszerzési eljárás lebonyolítására – helyi 
beszerzési eljárás során – a legalacsonyabb ajánlatot tevő All Investor Kft. 
(5700 Gyula Szent István u. 39. 1 em. 4.) bruttó 3.111.500 Ft-os ajánlatát 
hirdesse ki nyertesnek. 
 
A képviselő-testület bízza meg a polgármestert a megbízási szerződés 
aláírásával. 

 
Földi Imre – Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismételten 
szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy az Új Széchenyi 
Terv Dél-Alföldi Operatív Program keretében kiírásra kerülő DAOP-5.2.1/A-11 kódszámú 
„Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című projekt felhívásra 
benyújtott és támogatásban részesített DAOP-5.2.1/A-11-2011-0032 kódszámú pályázat 
kapcsán megvalósítandó beruházáshoz szükséges kiviteli tervek elkészítésére a 
legalacsonyabb ajánlatot tevő Békés Megyei Környezet és Természetvédelmi Kft. bruttó 
7.429.500 Ft-os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek.  
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
37/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program 
keretében kiírásra kerülő DAOP-5.2.1/A-11 kódszámú „Helyi és térségi 
jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című projekt felhívásra 
benyújtott és támogatásban részesített DAOP-5.2.1/A-11-2011-0032 
kódszámú pályázat kapcsán megvalósítandó beruházáshoz szükséges kiviteli 
tervek elkészítésére – helyi beszerzési eljárás során – a legalacsonyabb 
ajánlatot tevő Békés Megyei Környezet és Természetvédelmi Kft. (5600 
Békéscsaba Mednyászky u. 17. I.7.) bruttó 7.429.500 Ft-os ajánlatát hirdesse 
ki nyertesnek.  
 
A képviselő-testület bízza meg a polgármestert a tervezési szerződés 
aláírásával. 

 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismételten 
szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy az Új Széchenyi 
Terv Dél-Alföldi Operatív Program keretében kiírásra kerülő DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú 
„Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” című projektfelhívásra benyújtott és támogatásban 
részesített DAOP-3.2.1/A-11-2011-0005 kódszámú pályázat kapcsán megvalósítandó 
beruházáshoz szükséges kiviteli tervek elkészítésére a Sport u. – Kisújszállási u. szakasz 
vonatkozásában a legalacsonyabb ajánlatot tevő  Kövite-Plusz Kft. bruttó 2.235.200 Ft-os 
ajánlatát, míg az Árpád u. – Hősök tere – Körösladányi u. vonatkozásában a legalacsonyabb 
ajánlatot tevő Szabadkai Zsolt  bruttó 762.000 Ft-os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek.   
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
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Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
38/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program 
keretében kiírásra kerülő DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú „Kerékpárforgalmi 
hálózat fejlesztése” című projektfelhívásra benyújtott és támogatásban 
részesített DAOP-3.2.1/A-11-2011-0005 kódszámú pályázat kapcsán 
megvalósítandó beruházáshoz szükséges kiviteli tervek elkészítésére – helyi 
beszerzési eljárás során – a Sport u. – Kisújszállási u. szakasz 
vonatkozásában a legalacsonyabb ajánlatot tevő  Kövite-Plusz Kft. (5700 
Gyula Nagyváradi u. 54.) bruttó 2.235.200 Ft-os ajánlatát, míg az Árpád u. – 
Hősök tere – Körösladányi u. vonatkozásában a legalacsonyabb ajánlatot 
tevő Szabadkai Zsolt (5600 Békéscsaba, Dobos I. u. 26.) bruttó 762.000 Ft-
os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek.   
 
A képviselő-testület bízza meg a polgármestert a tervezési szerződések 
aláírásával. 

 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismételten 
szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy az Új Széchenyi 
Terv Dél-Alföldi Operatív Program keretében kiírásra kerülő DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú 
„Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” című projektfelhívásra benyújtott és támogatásban 
részesített DAOP-3.2.1/A-11-2011-0005 kódszámú pályázat kapcsán megvalósítandó 
beruházáshoz szükséges műszaki ellenőrzés lebonyolítására a legalacsonyabb ajánlatot tevő 
Békés Mérnök Kft. bruttó 1.905.000 Ft-os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek.  
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
39/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program 
keretében kiírásra kerülő DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú „Kerékpárforgalmi 
hálózat fejlesztése” című projektfelhívásra benyújtott és támogatásban 
részesített DAOP-3.2.1/A-11-2011-0005 kódszámú pályázat kapcsán 
megvalósítandó beruházáshoz szükséges műszaki ellenőrzés lebonyolítására 
– helyi beszerzési eljárás során – a legalacsonyabb ajánlatot tevő Békés 
Mérnök Kft. (5600 Békéscsaba Pásztor u. 34.) bruttó 1.905.000 Ft-os 
ajánlatát hirdesse ki nyertesnek.  

A képviselő-testület bízza meg a polgármestert a megbízási szerződés 
aláírásával. 
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Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismételten 
szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy az Új Széchenyi 
Terv Dél-Alföldi Operatív Program keretében kiírásra kerülő DAOP-5.2.1/A-11 kódszámú 
„Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című projekt felhívásra 
benyújtott és támogatásban részesített DAOP-5.2.1/A-11-2011-0032 kódszámú pályázat 
kapcsán megvalósítandó beruházáshoz szükséges műszaki ellenőrzés lebonyolítására – helyi 
beszerzési eljárás során – a legalacsonyabb ajánlatot tevő Békés Mérnök Kft. (5600 
Békéscsaba Pásztor u. 34.)  bruttó 5.588.000 Ft-os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek.  
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
40/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program 
keretében kiírásra kerülő DAOP-5.2.1/A-11 kódszámú „Helyi és térségi 
jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című projekt felhívásra 
benyújtott és támogatásban részesített DAOP-5.2.1/A-11-2011-0032 
kódszámú pályázat kapcsán megvalósítandó beruházáshoz szükséges 
műszaki ellenőrzés lebonyolítására – helyi beszerzési eljárás során – a 
legalacsonyabb ajánlatot tevő Békés Mérnök Kft. (5600 Békéscsaba Pásztor 
u. 34.) bruttó 5.588.000 Ft-os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek.  

A képviselő-testület bízza meg a polgármestert a megbízási szerződés 
aláírásával. 

 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismételten 
szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy az Új Széchenyi 
Terv Dél-Alföldi Operatív Program keretében kiírásra kerülő DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú 
„Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” című projektfelhívásra benyújtott és támogatásban 
részesített DAOP-3.2.1/A-11-2011-0005 kódszámú pályázat kapcsán megvalósítandó 
beruházáshoz szükséges tájékoztatási, nyilvánossági feladatok (PR) biztosítására a 
legalacsonyabb ajánlatot tevő Moldván János ev. (5510 Dévaványa Móricz Zs. u.23.) bruttó 
500.000 Ft-os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek. 
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
41/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program 
keretében kiírásra kerülő DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú „Kerékpárforgalmi 
hálózat fejlesztése” című projektfelhívásra benyújtott és támogatásban 
részesített  
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DAOP-3.2.1/A-11-2011-0005 kódszámú pályázat kapcsán megvalósítandó 
beruházáshoz szükséges tájékoztatási, nyilvánossági feladatok (PR) 
biztosítására – helyi beszerzési eljárás során – a legalacsonyabb ajánlatot 
tevő Moldván János ev. (5510 Dévaványa Móricz Zs. u.23.) bruttó 500.000 
Ft-os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek. 
 
A képviselő-testület bízza meg a polgármestert a megbízási szerződés 
aláírásával. 

 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismételten 
szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy az Új Széchenyi 
Terv Dél-Alföldi Operatív Program keretében kiírásra kerülő DAOP-5.2.1/A-11 kódszámú 
„Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című projekt felhívásra 
benyújtott és támogatásban részesített DAOP-5.2.1/A-11-2011-0032 kódszámú pályázat 
kapcsán megvalósítandó beruházáshoz szükséges tájékoztatási és nyilvánossági feladatok 
(PR) ellátására a legalacsonyabb ajánlatot tevő Moldván János ev. bruttó 939.800 Ft-os 
ajánlatát hirdesse ki nyertesnek.  
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 
 

H a t á r o z a t 
42/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program 
keretében kiírásra kerülő DAOP-5.2.1/A-11 kódszámú „Helyi és térségi 
jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című projekt felhívásra 
benyújtott és támogatásban részesített DAOP-5.2.1/A-11-2011-0032 
kódszámú pályázat kapcsán megvalósítandó beruházáshoz szükséges 
tájékoztatási és nyilvánossági feladatok (PR) ellátására – helyi beszerzési 
eljárás során – a legalacsonyabb ajánlatot tevő Moldván János ev. (5510 
Dévaványa Móricz Zs. u.23.)  bruttó 939.800 Ft-os ajánlatát hirdesse ki 
nyertesnek.  
 
A képviselő-testület bízza meg a polgármestert a megbízási szerződés 
aláírásával. 

 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismételten 
szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy az Új Széchenyi 
Terv Dél-Alföldi Operatív Program keretében kiírásra kerülő DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú 
„Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” című projektfelhívásra benyújtott és támogatásban 
részesített DAOP-3.2.1/A-11-2011-0005 kódszámú pályázat kapcsán megvalósítandó 
beruházáshoz szükséges könyvvizsgálati feladatok ellátásra a legalacsonyabb ajánlatot tevő 
All Investor Kft. bruttó 609.600 Ft-os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek.  
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
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Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
43/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program 
keretében kiírásra kerülő DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú „Kerékpárforgalmi 
hálózat fejlesztése” című projektfelhívásra benyújtott és támogatásban 
részesített DAOP-3.2.1/A-11-2011-0005 kódszámú pályázat kapcsán 
megvalósítandó beruházáshoz szükséges könyvvizsgálati feladatok ellátásra 
– helyi beszerzési eljárás során – a legalacsonyabb ajánlatot tevő All Investor 
Kft. (5700 Gyula Szent István u. 39. 1 em. 4.) bruttó 609.600 Ft-os ajánlatát 
hirdesse ki nyertesnek.  
 

A képviselő-testület bízza meg a polgármestert a megbízási szerződés 
aláírásával. 

 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismételten 
szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy az Új Széchenyi 
Terv Dél-Alföldi Operatív Program keretében kiírásra kerülő DAOP-5.2.1/A-11 kódszámú 
„Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című projekt felhívásra 
benyújtott és támogatásban részesített DAOP-5.2.1/A-11-2011-0032 kódszámú pályázat 
kapcsán megvalósítandó beruházáshoz szükséges könyvvizsgálati feladatok ellátásra  a 
legalacsonyabb ajánlatot tevő All Investor Kft. bruttó 1.206.500 Ft-os ajánlatát hirdesse ki 
nyertesnek.  
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
44/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program 
keretében kiírásra kerülő DAOP-5.2.1/A-11 kódszámú „Helyi és térségi 
jelentőségű vízvédelmi rendszerek fejlesztése” című projekt felhívásra 
benyújtott és támogatásban részesített DAOP-5.2.1/A-11-2011-0032 
kódszámú pályázat kapcsán megvalósítandó beruházáshoz szükséges 
könyvvizsgálati feladatok ellátásra – helyi beszerzési eljárás során – a 
legalacsonyabb ajánlatot tevő All Investor Kft. (5700 Gyula Szent István u. 
39. 1 em. 4.)  bruttó 1.206.500 Ft-os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek.  
 
A képviselő-testület bízza meg a polgármestert a megbízási szerződés 
aláírásával. 
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Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismételten 
szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy az Új Széchenyi 
Terv Dél-Alföldi Operatív Program keretében kiírásra kerülő DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú 
„Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” című projektfelhívásra benyújtott és támogatásban 
részesített DAOP-3.2.1/A-11-2011-0005 kódszámú pályázat kapcsán megvalósítandó 
beruházáshoz szükséges Szemléletformálási kampány biztosítására a legalacsonyabb ajánlatot 
tevő Moldván János ev. bruttó 1.397.000 Ft-os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek.  
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
45/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program 
keretében kiírásra kerülő DAOP-3.2.1/A-11 kódszámú „Kerékpárforgalmi 
hálózat fejlesztése” című projektfelhívásra benyújtott és támogatásban 
részesített DAOP-3.2.1/A-11-2011-0005 kódszámú pályázat kapcsán 
megvalósítandó beruházáshoz szükséges Szemléletformálási kampány 
biztosítására – helyi beszerzési eljárás során – a  legalacsonyabb ajánlatot 
tevő Moldván János ev. (5510 Dévaványa Móricz Zs. u.23.) bruttó 1.397.000 
Ft-os ajánlatát hirdesse ki nyertesnek.  
 

A képviselő-testület bízza meg a polgármestert a megbízási szerződés 
aláírásával. 

 
 
TIOP-1.2.2-11/1 kódszámú Múzeumok és levéltárak iskolabarát fejlesztése és oktatási-
képzési szerepének infrastrukturális erősítése című pályázati felhívásra pályázat 
benyújtásáról javaslat 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Rátér a 
következő bejelentés megtárgyalására, amely a TIOP-1.2.2-11/1 kódszámú Múzeumok és 
levéltárak iskolabarát fejlesztése és oktatási-képzési szerepének infrastrukturális erősítése 
című pályázati felhívásra pályázat benyújtásával kapcsolatban készült.  
Elmondja, hogy a projekt várható összköltsége 8.000.000,- Ft., melyet elsősorban vizuális és 
számítástechnikai fejlesztésre fordítana az intézmény, és oktató terem kialakítását kívánja 
megvalósítani. 
A pályázat támogatási intenzitása 100 %-os, saját forrást nem igényel. 
A bizottsági tag elmondja, hogy a gondot abban látja, hogy további fenntartási kötelezettséget 
von maga után 5 évig.  
 
Kiss Károly - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: 
Véleménye, hogy a pályázat kerüljön benyújtásra. A helytörténeti gyűjtemény létrehozásához 
támogatást adományozó Havancsák László Úr nem azért adta a támogatást, hogy ha letelik a 
kötelezettség, bezárják a helytörténeti gyűjteményt. Véleménye szerint 5 évig történő 
fenntartást be tudnak vállalni.  
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Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: A 
helytörténeti gyűjteményben 4 fő dolgozónak a foglalkoztatása hosszú távon nem 
megoldható, biztosan nem ezért adott támogatást az adományozó.  
 
Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: 
Támogatja az „Múzeumok és levéltárak iskolabarát fejlesztése és oktatási-képzési szerepének 
infrastrukturális erősítése” című felhívásra a pályázat benyújtását. Véleménye szerint szükség 
van az oktató terem kialakítására. 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megkérdezi 
van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a TIOP-1.2.2-11/1 kódszámú „Múzeumok és 
levéltárak iskolabarát fejlesztése és oktatási-képzési szerepének infrastrukturális erősítése” 
című pályázati felhívásra pályázat benyújtásával kapcsolatban? 
Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a TIOP-1.2.2-
11/1 kódszámú „Múzeumok és levéltárak iskolabarát fejlesztése és oktatási-képzési 
szerepének infrastrukturális erősítése” című pályázati felhívás „A” komponensére: Oktató 
múzeum és levéltár tevékenységi kör felhívásra kerüljön pályázat benyújtásra. 
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, és 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
46/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- 
Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, 
hogy pályázatot nyújtson be az Új Széchenyi Terv Társadalmi Infrastruktúra 
Operatív Program keretén belül meghirdetett „Múzeumok és levéltárak 
iskolabarát fejlesztése és oktatási-képzési szerepének infrastrukturális 
erősítése” című TIOP-1.2.2-11/1 kódszámú pályázati felhívás A) komponens: 
Oktató múzeum és levéltár támogatható tevékenység körére.  
A projekt keretében az önkormányzat a Bereczki Imre Helytörténeti 
Gyűjtemény épületében vizuális és számítástechnikai eszközökkel felszerelt 
oktató terem kialakítását kívánja megvalósítani.  
A projekt 8.000.000,- Ft. összköltségű, melynek támogatási intenzitása 100 %. 
A képviselő-testület bízza meg a polgármestert, hogy a határozatban foglaltak 
szerint járjon el. 

 
 
Az Új Széchenyi Terv keretében a „Könyvtári szolgáltatások összehangolt 
infrastruktúra fejlesztése – „Tudásdepó Expressz” támogatására” című pályázat 
benyújtásáról javaslat. 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismerteti, 
hogy az Általános Művelődési Központ Ladányi Mihály Könyvtár Intézményegysége 
pályázatot kíván benyújtani az Új Széchenyi Terv keretében a „Könyvtári szolgáltatások 
összehangolt infrastruktúra fejlesztése – „Tudásdepó Expressz” támogatására” című pályázati 
felhívásra.  
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Pályázni a könyvtár informatikai, valamint a fogyatékossággal élők számára biztosítandó 
speciális könyvtári szolgáltatásokhoz kapcsolódó infrastruktúra-fejlesztésére lehet.  
A pályázatok benyújtása 2012. február 17. – május 31. között lehetséges. 
A támogatás összege: minimum 5 millió forint, maximum 8 millió forint lehet. 
Megadja a szót Baloghné Berényi Erzsébet ÁMK igazgató részére. 
 
Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK igazgató: Elmondja, hogy az intézmény önállóan is 
beadhatja a pályázatot, ugyanakkor az új köznevelésről szóló törvényben foglaltak szerint 
nem tudják, hogy az ÁMK 2013. január 1-től hogyan fog működni. Mivel a fenntartási 
időszak 18 hónap és az önkormányzatok feladatának marad a közművelődés, és a könyvtár 
közművelődési feladatot lát el, ezért a képviselő-testület döntése nélkül nem akarnak 
benyújtani pályázatot. A Képviselő-testület döntse el az önkormányzat a későbbiekben 
vállalja-e a könyvtár fenntartását. 
 
Dr. Ágoston Sándor - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: A 
könyvtár fenntartása megmarad 2013-tól az önkormányzat részére. Támogatja a pályázat 
benyújtását a könyvtár informatikai, valamint a fogyatékossággal élők számára biztosítandó 
speciális könyvtári szolgáltatásokhoz kapcsolódó infrastruktúra-fejlesztésére. 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megkérdezi 
van-e még valakinek kérdése, hozzászólása az Új Széchenyi Terv keretében a „Könyvtári 
szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése – „Tudásdepó Expressz” támogatására” 
című pályázat benyújtásával kapcsolatban? 
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy az Új 
Széchenyi Terv keretében a „Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése 
– „Tudásdepó Expressz” támogatására” című pályázati felhívásra kerüljön pályázat 
benyújtásra a könyvtár informatikai, valamint a fogyatékossággal élők számára biztosítandó 
speciális könyvtári szolgáltatásokhoz kapcsolódó infrastruktúra-fejlesztésére. 
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

H a t á r o z a t 
47/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- 
Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy az Általános Művelődési Központ pályázatot nyújtson be 
az Új Széchenyi Terv keretében a „Könyvtári szolgáltatások összehangolt 
infrastruktúra fejlesztése – „Tudásdepó Expressz” támogatására” című 
pályázati felhívásra, és a pályázat előkészítéséhez szükséges munkálatokat 
kezdje el.  
A projekt keretében a Ladányi Mihály Könyvtár informatikai, valamint a 
fogyatékossággal élők számára biztosítandó speciális könyvtári 
szolgáltatásokhoz kapcsolódó infrastruktúra-fejlesztését kívánja 
megvalósítani.  
 
A képviselő-testület bízza meg az ÁMK igazgatóját, hogy a határozatban 
foglaltak szerint járjon el.  
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Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány alapító okiratának módosítása 
 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Ismerteti, 
hogy a Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány Iroda elnöke megbízatását munkahely 
változása miatt a későbbiekben nem tudja felvállalni, helyette új személyt kell megbízni, 
emiatt módosítását kell végrehajtani az alapító okiratnak.  
Évek óta segíti adminisztrációs és szervező munkával a közalapítványi munkát Dékányné 
Szalai Katalin, aki a jövőben a feladatot el tudná látni és vállalja is a közalapítványi iroda 
vezetését.  
A Polgármester javaslata, hogy a képviselő-testület Dékányné Szalai Katalint bízza meg, hogy 
Janó Istvánné lemondását követően végezze a közalapítványi iroda vezetését.  
Mindezek miatt szükséges a közalapítvány alapító okiratának a módosítása, mely mellékelten 
tervezet formájában az előterjesztéshez csatolva található.  
Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Dévaványa Felemelkedéséért 
Közalapítvány alapító okiratának módosításával kapcsolatban? 
Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy Dévaványa 
Felemelkedéséért Közalapítvány alapító okirata az előterjesztésben ismertetettek szerint 
kerüljön módosításra. 
Kéri, aki Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány alapító okiratának módosításával 
egyetért, az kézfelnyújtással jelezze. 
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 
 

H a t á r o z a t 
48/2012. (II. 20.) PEÖV. Biz. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ellenőrző- 
Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
a Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány Alapító Okiratát az alábbiakban 
fogadja el:   

 
ALAPÍTÓ OKIRAT 

 
I. 

 
A Közalapítvány alapítója:  Dévaványa Város Önkormányzata 
 Képviseli a polgármester 
 

II. 
A Közalapítvány neve, vagyona, célja: 

 
1. A Közalapítvány neve:  Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány, 
 
2. A Közalapítvány székhelye:  Dévaványa, Hősök tere 1. 
 
3. A Közalapítvány célja: 
a./ 
- Dévaványa város fejlesztése, szakember-ellátottságának segítése, 



 25

- Az óvodai, valamint alapfokú és középfokú nevelésről, oktatásról való 
gondoskodás, 

- A gyermek és ifjúsági feladatokról gondoskodás, 
- Közművelődési, tudományos, művészeti és sporttevékenység támogatása, 
- Egészségügyi feladatok támogatása, 
- Közbiztonság helyi feladatairól való gondoskodás, 
- Közterületek fenntartása, a köztisztaság és településtisztaság biztosítása és a 
köztemető fenntartásának segítése, 
- Dévaványa közigazgatási területén a vízrendezés és csapadékvíz-elvezetés 
megoldásának segítése 
 
b./ 
- A Közalapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete 
pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt 
 
4. A Közalapítvány induló vagyona: 
 
1.000.000,-Ft, azaz Egymillió forint, mely összeget a Képviselő-testület az 1991. 
évi költségvetésben betervezett, a települési képviselők javadalmazásának 
előirányzatából utalt át a Közalapítvány részére a Szeghalom és Vidéke 
Takarékszövetkezet Dévaványai Kirendeltségénél nyitott külön számlára. 
 
5. A Közalapítvány vagyonát gyarapító tényezők: 
 
a) A Közalapítvány vagyonához tartozik továbbá az alapító önkormányzat 

döntése alapján a Közalapítvány számára mindenkor átadott pénzeszköz a 
közfeladat finanszírozására. 

b) A Közalapítvány nyitott, céljaihoz bármely hazai és külföldi természetes és 
jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet csatlakozhat 
pénzbeni vagy természetbeni felajánlással. A csatlakozás tényével a 
csatlakozók nem válnak alapítókká. A csatlakozás elfogadásáról a Kuratórium 
dönt. 

c) A Közalapítvány kezelője a csatlakozók részéről olyan juttatást fogadhat el, 
amely megfelelően szolgálja a Közalapítvány célkitűzéseit, azokkal semmilyen 
módon nem ellentétes. 

d) A Közalapítvány vagyonát gyarapítja a vállalkozási tevékenységének 
nyeresége. 

 
6. A Közalapítvány gazdálkodása: 
 
a) A Közalapítvány vagyonkezelő szerve a Kuratórium. 
b) A vagyon a közalapítványi célok elérésére, a Közalapítvány működési 

költségeinek fedezésére, illetve a vagyon növelését célzó vállalkozás 
folytatására használható fel. 

c) A Közalapítvány vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak 
megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végezhet. Nem lehet 
azonban gazdasági társaságnak korlátlanul felelős tagja. A vállalkozási 
tevékenységgel lekötött vagyona nem haladhatja meg a teljes vagyonának 
10%-át. 
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7. Döntés a vagyon felhasználásáról: 
 
A Kuratórium a Közalapítvány vagyoni helyzete és anyagi forrásai ismeretében 
éves költségvetésben dönt a Közalapítvány vagyonának az egyes célkitűzésekre 
fordítható mértékéről és felhasználásának módjáról. 
A Közalapítvány gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az 
alapító okiratban meghatározott tevékenységre fordítja. 
 
8. A Kuratóriumi vagyon felhasználásának ellenőrzése: 
 
a) A vagyonfelhasználás célszerűségét és törvényszerűségét az alapító a 

Közalapítvány Kuratóriumának rendszeres, legalább évi egyszeri 
beszámoltatásával közvetlenül is ellenőrzi. A Kuratórium ellenőrzésére 
jogosult szerv ezen alapító okirat 13. pontjában megnevezett Közalapítványi 
Iroda. A Kuratórium évente köteles mérleget készíteni, és azt az alapító, illetve 
a csatlakozó tagok rendelkezésére bocsátani. A beszámolónak tartalmaznia kell 
az adott évben a Közalapítványhoz csatlakozó tagok névsorát valamint a 
felajánlások összegét és formáját. 

b) A Közalapítvány felett a törvényességi felügyeletet a Békés Megyei Ügyészség 
látja el. 

 
9. A Közalapítvány működésének nyilvánossága: 
a) A Közalapítvány alapító okiratát – bírósági nyilvántartásba vételét követően 30 

napon belül – közzé kell tenni a Belügyi Közlönyben. 
b) A Közalapítvány alapító okiratát – bírósági nyilvántartásba vételét követően 60 

napon belül – közzé kell tenni Dévaványa város hivatalos lapjában. 
c) A Közalapítvány – közcélú tevékenysége miatt folyamatosan a nyilvánosság 

elé tárja gazdálkodásának legfontosabb adatait a társadalmi kontroll biztosítása 
érdekében. 

 
10. A Kuratórium megbízása: 
 
a) A Kuratórium a Közalapítvány 7 tagból álló kezelő szervezete. 
b) A Kuratórium tisztségviselőit és többi tagját az alapító jogosult megbízni. 
A Kuratórium tagjainak megbízatása meghatározatlan időre szól. 
 
A Kuratórium tagjai: 
 
Elnök:  Tóth Julianna 5510 Dévaványa, Kisfaludy u. 2/1. 
Titkár:  Szilágyi Endre 5510 Dévaványa, Szeghalmi u. 83. 
Tagok:  Fekete András, 5510 Dévaványa, Köleshalmi u. 14. 
 Ignácz László, 5510 Dévaványa, Petőfi u. 51. 
 Laskai Tibor, 5510 Dévaványa, Széles u. 7/1. 

 Szilágyi István, 5510 Dévaványa, Árpád u. 18. 
 Szarka István. 5510 Dévaványa, Nap u. 21. 

 
c) Az 1997. évi CLVI. tv. (Khtv.) 8.§ (1) bekezdése értelmében a vezető szerv 

határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli 
hozzátartozója /Ptk. 685.§ b) pont/, élettársa a határozat alapján 
- kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy 
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- bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben 
egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti 
juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli 
szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony 
alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás 

d) Nem lehet a Kuratórium tagja a Közalapítványi Iroda tagja, továbbá az 1997. 
évi CLVI. törvény 9.§. (1) bekezdés hatály alá tartozó személy. A Kuratórium 
vezető tisztségviselője, illetve az ennek jelölt személy köteles bejelenteni, ha 
ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervnél is betölt. 

 
11. A Közalapítvány képviselete: 
 

(a) A Közalapítvány képviseletét a Kuratórium elnöke, akadályoztatása 
esetén a titkár, vagy az elnök által megbízott más kuratóriumi tag látja el. 
(b) A Közalapítvány bankszámlája feletti rendelkezés joga, az utalványozás 
joga a Kuratórium elnökét, a Kuratórium alább megjelölt két tagjával 
együttesen illeti meg: 

 Szilágyi Endre  – 5510 Dévaványa,Szeghalmi u. 83. 
 Ignácz László – 5510 Dévaványa, Petőfi u. 51. 

(c) A képviseleti jog csak szervezeti, külső szervek felé irányuló vagy 
adminisztratív végrehajtó jogosultsággal ruházza fel a tisztségviselőket. A 
Közalapítvány céljának megfelelő vagyonfelhasználásról kizárólag a 
Kuratórium, mint testület dönthet. 

 
12. A Kuratórium működése: 

- A Közalapítvány legfőbb döntéshozó szerve a Kuratórium. 
- A Kuratórium gondoskodik a közalapítványi vagyon gyarapításának és 
működtetésének leghatékonyabb módjáról, jogszabálynak és az alapító 
okiratban foglaltaknak megfelelő működéséről. 
- A Kuratórium üléseit szükség szerint, de legalább félévente tartja. A 
Kuratórium összehívásának rendje és a napirendi közlésének módja: a 
Kuratórium ülésének összehívása írásbeli meghívóval történik, a meghívót az 
ülést megelőzően 2 nappal ki kell küldeni. A meghívónak tartalmaznia kell az 
ülésen megtárgyalandó napirendeket. 
- A Kuratórium ülései nyilvánosak. 
- A Kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet kell vezetni, és jelenléti ívet kell 
készíteni. 
- A Kuratórium döntéseit határozat formájában hozza meg. A Kuratórium 
akkor határozatképes, ha ülésein a tagjainak több mint a fele, 7 tagú 
Kuratórium esetén legalább 4 tag jelen van. 
- Minden tagnak önálló szavazata van, szavazategyenlőség esetén az elnök 
szavazata dönt. A Kuratórium döntéseit egyszerű szótöbbséggel, nyílt 
szavazással hozza. A jelenlét szerint számított legalább kétharmados minősített 
többség szükséges az éves gazdálkodási terv meghatározásához, vállalkozási 
tevékenység indításáról hozandó döntéshez. 
- A Kuratórium olyan nyilvántartást vezet, amelyből a Kuratórium döntésének 
tartalmáról, hatályáról, időpontjáról, illetve a döntést támogatók és ellenzők 
számaránya (ha lehetséges személye) megállapítható. 
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- A Kuratórium döntéseiről az érintetteket a döntéshozatalt követően 15 napon 
belül írásban tájékoztatni kell. A Kuratórium döntéseit a helyi sajtóban 
nyilvánosságra kell hozni. 
- A Közalapítvány működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba a 
betekintési jog a Közalapítványi Irodában biztosított. 
- A Közalapítvány szolgáltatásai igénybevételi módjának nyilvánossága a 
helyi sajtó útján biztosított. 

 
13. A Közalapítvány kezelésével kapcsolatos adminisztratív és gazdálkodási 
feladatokat a Közalapítványi Iroda látja el: 
 
A Közalapítványi Iroda ellátja a Kuratórium működésének ellenőrzését. 
Az 1997. évi CLVI. tv. 8.§ (2) bekezdése értelmében nem lehet a Közalapítványi 
Iroda elnöke, vagy tagja az a személy, aki 
- a vezető szerv elnöke, vagy tagja, 
- a Közalapítvánnyal a megbízatásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló 
munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha a 
jogszabály másképp nem rendelkezik, 
- a Közalapítvány cél szerinti juttatásából részesül, kivéve a bárki által megkötés 
nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, 
- az a-c pontban meghatározott személy hozzátartozója, 
- aki az 1997. évi CLVI. törvény 9.§ (1) bekezdés hatálya alatt áll, vagy aki a 
közügyektől való eltiltás hatálya alatt áll. 
A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett 
közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget 
egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt. 
A Közalapítványi Iroda elnöke: Dékányné Szalai Katalin 5510 Dévaványa, 
Rákóczi u. 14. 
Tagjai:  Tóth Mihályné, 5510 Dévaványa, Árpád u. 46. 
 Kiss Ferencné, 5510 Dévaványa, Móricz u. 20. 
 Süle Lászlóné  5510 Dévaványa, Kisfaludy u. 9/1. 
 
14. A Közalapítvány időtartama: 
 
A Közalapítvány határozatlan időtartamra jött létre. 
 
15. A Közalapítvány megszűnése: 
- a Közalapítvány megszűnéséről az alapító kérése, vagy saját határozat alapján 
az illetékes bíróság jogosult dönteni. 
- a Közalapítvány nyilvántartással való törléssel szűnik meg. 
- a megszűnt Közalapítvány vagyona az alapítót illeti meg, aki az így szerzett 
vagyont a megszűnt Közalapítvány céljának megfelelő tevékenységre köteles 
fordítani. 
 

III. 
Záró rendelkezések 

1) A Közalapítvány működése nyilvános. Ennek érdekében gondoskodni kell 
arról, hogy a település lakossága a helyi sajtón keresztül legalább évente kapjon 
tájékoztatást a Közalapítvány elmúlt évi tevékenységéről, a következő évi 
terveiről. 
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2) A Közalapítvány a Békés Megyei Bíróság nyilvántartásába vételével válik 
önálló jogi személlyé. 
3) Jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a többször módosított 
Polgári Törvénykönyv hatályos rendelkezései, a közalapítványok működésére és 
gazdálkodására vonatkozó mindenkori hatályos jogszabályok az irányadók. 
4) Jelen alapító okiratot a Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
…../2012.(II.23.) számú határozatával jóváhagyta. 
 
 

 
Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tagja: Megkérdezi 
van-e még valakinek bejelentése. 
Megállapítja, hogy további bejelentés nem hangzott el. 
A bizottság elnöke megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 1540 órakor bezárja. 
 
 

Kelt: mint az első oldalon. 
 
A jegyzőkönyv hiteléül: 
 
 
 
 ________________________ 
 Földi Imre  
 bizottság tagja 
 
 
 
 _______________________ 
 Hermeczi Erika  
 jegyzőkönyvvezető 
 
 
 
 
 


